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ATA DA SEGUNDA AUDIÊNCIA PÚBLICA

PROJETO DE LEI nº 418 -2025 — ESTIMAA RECEITA E FIXAA DESPESA DOMUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO PARA O EXERCÍCIO DE 2026
(LOA 2026)

Aos 13 (treze) dias do mês de outubro do ano de 2025 (13/11/25), às 18 horas e 40 minutos,
no Plenário da Câmara Municipal de Ribeirão Preto (Av. Jerônimo Gonçalves, 1200),
reuniu-se a Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e
Tributária, presidida pelo vereador Matheus Moreno, para realização da segunda audiência
pública referente ao Projeto de Lei nº 418/2025, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual
de 2026 (LOA 2026), que informou que a mesma está sendo transmitida pelos canais oficial
da Câmara Municipal. Presente hoje somente o vereador Matheus Moreno, que abriu areunião no horário acima e informou que essa é a segunda audiência pública que debaterá aLOA 2026, fez uma ressalva sobre a questão legal e regimental, e informou que osformulários para sugestões dos presentes estão disponíveis. Apontou que a LOA é um dos
instrumentos mais importantes do planejamento e da gestão das finanças públicas no Brasil,
quanto será arrecadado e quanto será gasto no ano seguinte. Agradece a presença de
Alexandre Vergara, que se manifesta nessa audiência pública destacando que a mesma está
“vazia”, dizendo que não preparou uma fala, mas que é recém-chegado a Rib. Preto, vem de
Araraquara, e diz receoso de fazer qualquer fala numa casa esvaziada. Pede a remarcação da
“pauta”, para “divulgar melhor” e não sabe dizer se está “fora dos protocolos”. Não conhece
suas prerrogativas, como cidadão, e pede à Casa a remarcação da sessão Plenária para que“tenha mais qualidade”, Recebe um formulário de sugestões, e diz que tomará
conhecimento dizendo estar na segunda audiência pública realizada pela Comissão
Permanente de Finanças, Orçamento, F iscalização, Controle e Tributária. Em seguida, faz aleitura de parte do formulário. Pede desculpas. O vereador Matheus Moreno esclarece que oformulário que o cidadão recebeu pode ser preenchido tanto on-line como agora. Alexandre
Vergara diz que “já fez sua contribuição”. Em seguida, Luiz Carlos do Nascimento diz quegostaria de ver o Plenário cheio, mas mais uma vez o povo sabe gritar mas esquece-se dos
problemas que temos na cidade. Muitos ficam reclamando, chorando, mas com as pessoascertas e onde tem que se falar o povo não vem. Diz que vem em nome dos “Embaixadores”,
uma entidade cultural, e que vem hoje pedir para sua entidade e sua comunidade. Parabeniza
o vereador Matheus Moreno, que em seguida suspendeu a audiência por 10 (dez) minutos
para que possam haver manifestações via on-line, via aplicativo Zoom. Participa Renato
Asset, que parabeniza o vereador Matheus Moreno e todos que participam da audiência
pública e diz que fez uma sugestão que trata da transposição de recursos, na ordem de R$ 22
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milhões, da Comunicação para a Assistência Social, uma pasta importante, segundo ele, mascom pouca previsão de recursos. Acrescenta à sua fala os serviços da assistência social queprecisam de mais recursos, solicita o acolhimento desta sugestão à Comissão de Finanças. Overeador destaca a atuação da Assistência Social, e diz que a sugestão é bem-vinda.
Relembra que todos os gabinetes dos vereadores estão à disposição, e todos os canaisoficiais estão à disposição de toda população. Ao final, Alexandre Vergara agradece e faz
sua consideração final, sugerindo melhorias no trânsito e mais orçamento para a cultura, e
para o “artesanato ribeirão-pretano”. Nada mais havendo a tratar, Matheus Moreno declarou
encerrada a segunda audiência pública referente a LOA 2026 (PL 418/25) as 19 horas e 43minutos. A íntegra dessa reunião encontra-se gravada em mídia áudio visual, e faz parte da
presente ata, na forma da Resolução nº 46/18. Link de acesso ao youtube:
https://Awww.youtube.com/watch9v=ikAhmVa 90kw Eu, Fernando Silvério Borges ( Va1)auxiliar legislativo designado, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovadas. vaiassinada pelo vereador abaixo.
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